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Ostvarivanje prava na pristup informacijama 

 

Gradsko stambeno gospodarstvo Velika gorica d.o.o., kao trgovačko društvo čiji je osnivač Grad 

Velika Gorica, obveznik je Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13, 85/15) koji propisuje 

načela i postupak ostvarivanja prava na pristup informacijama. Zakon propisuje pravo  korisnika na 

traženje i dobivanje informacija, kao i odvezu tijela javne vlasti da omogući pristup zatraženoj 

informaciji, odnosno da objavljuje informacije neovisno o postavljenom zahtjevu kada takvo 

objavljivanje proizlazi iz obveze određene zakonom ili drugim propisom. 

Pravo na pristup informacijama temelji se na načelima javnosti, slobodnog pristupa, načelu 

pravodobnosti, potpunosti i točnosti informacija, načelu jednakosti, načelu raspolaganja 

informacijom. 

Cilj zakona je omogućiti i ostvarivati Ustavom Republike Hrvatske zajamčenog prava na pristup 

informacijama, kao i na ponovnu uporabu informacija fizičkim i pravnim osobama putem otvorenosti 

i javnosti djelovanja tijela javne vlasti. 

Sukladno čl. 5., stavku 1., točka 3. Zakona, informacija je svaki podatak koji posjeduje tijelo javne 

vlasti u obliku dokumenta, zapisa, dosjea, registra, neovisno o načinu na koji je prikazan (napisani, 

nacrtani, tiskani, snimljeni, magnetni, optički, elektronički ili neki drugi zapis) koji je tijelo izradilo 

samo ili u suradnji s drugim tijelima ili dobilo od druge osobe, a nastao je u okviru djelokruga ili u vezi 

s organizacijom i radom tijela javne vlasti. 

Pravo na informaciju ostvaruje se podnošenjem zahtjeva Gradskom stambenom gospodarstvu Velika 

Gorica d.o.o., pisanim putem, popunjavanjem obrasca zahtjeva za pristup informacijama, 

neposredno predajom na urudžbeni zapisnik Društva, slanjem popunjenog obrasca na email adresu 

info@gsgvg.hr, slanjem pošte na adresu sjedišta Društva ili pozivom službeniku na informiranje na 

broj telefona 01/6566-871. 

Obrasci za Zahtjev za pristup informacijama te dopunu i ispravak informacije nalaze se ovdje: 

Obrazac za pristup informacijama 
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